

Jegyzőkönyv

Közös Önkormányzati Hivatal Parád		
ÉRKEZETT:		2022 NOV. 15
PARÉI BBTFF -4/2022 szám		Mell. db.
Előszám:	Utószám:	Előadó:
		MJ

Tárgy: Fiókmodernizációval kapcsolatos Önkormányzati tájékoztatás

Bankholding részéről: Schulcz László (Fiókmodernizációs RÉV)

Zobokiné Balázs Anikó (aszisztens)

Résztevő érintett Önkormányzat részéről: Mudriczki József (Polgármester)

Fábián Antónia (Jegyző Asszony)

Dátum: 2022. november 14.

Megköszöntük a lehetőséget Mudriczki József Polgármester Úrnak és Fábián Antónia Jegyző Asszonynak, hogy fogadott bennünket.

Röviden bemutatuk a Takarékbankot/MKB Bankot, hiszen az elmúlt időszakban jelentős változások történtek a bank szervezetében működésében, valamint a jövőben is folytatódnak ezen törekvések.

A (korábbi) Budapest Bank, az MKB Bank és a Takarékbank egyesülésének megvalósítására jött létre a Magyar Bankholding hazai tulajdonú pénzügyi holdingtársaság 2020. decemberében, ezzel létrehozva Magyarország második legnagyobb bankcsoportját.

Első lépésként 2022. március 31-én megvalósult a Budapest Bank és az MKB Bank jogi egyesülése, az egyesült hitelintézet átmenetileg MKB Bank néven működik tovább. Az egységes bank létrehozására irányuló építkezés jelenleg is zajlik és folytatódik 2023-ban is, amelynek következő állomása a Takarékbank integrálása.

Célunk, hogy nemcsak az egyik legnagyobb, hanem a legjobb pénzügyi intézmények közé tartozó bankot hozzuk létre. Egy teljesen egyedülálló, nemzetközi viszonylatban is versenyképes digitális bankot építünk, de közben azt is szeretnénk, ha ügyfeleink a legjobb személyes kiszolgálásban részesülneek. Ennek érdekében modernizáljuk fiókjainkat: nagyobb, szebb, modernebb fiókokat alakítunk ki, ahol ügyfeleink diszkrét körülmények között kaphatnak tanácsot pénzügyi kérdésekben és a mindennapi banki ügyeket pedig digitálisan intézhetik.

Ennek érdekében a jellemzően kisebb, pepita nyitva tartású kirendeltségeket összevonjuk egy környező településen lévő nagyobb fiókkal, hogy megteremthessük az alapját egy modern, heti 5 napot nyitva tartó, löbb szakértőt alkalmazó bankfiók kialakításának.

Polgármester Úr:

Nem etikus lépés akár a Kormány, akár a Bank részéről. Azért vezetjük a számlát a Takarékbankban, hogy segítsünk a banknak. A Takarékot választottuk az OTP helyett, ez akkor

is nagy vitákat gerjesztett, de jó együttműködést tudunk kialakítani az itteni fiókkal. A térség utolsó fiókja a lakosság részére, sokan nem tudnak internetbankolni.

P.M: Felháborít, hogy nincs ATM, bankkártya olvasó. Az összes helyi adót itt fizetik be a Takarékon keresztül.

S.L: ATM telepítését vállalja a bank.

P.M: Ezt értékeljük felül. A térségben tartsanak itt egy fiókot.

J.A.: Érezhető az eltávolodás a bankok részéről. Az előregedő társadalom, 340 fő 70 éven felüli. Ők és az 55 év felettek is benne vannak a digitális szakadékban.

P.M: Nyilván a bank a pénz kihelyezésből él nem a betétgyűjtésből. Volt időszak amikor jól működött.

J.A.: Gondolom szakmailag képzett dolgozót is nehezen találnak. A testület azért döntött a Takarékbank mellett, hogy a fiók megmaradjon. Mikor zár a fiók?

S.L: A bejelentést követően 30 nap múlva zár a fiók. Lakosság kifüggesztés útján és akinek van regisztrált mail címe megkapja e-mailban is.

J.A.: Recsken van OTP fiók, sokan fogják azt választani.

P.M: parad@t-online.hu

J.A.: Ingatlannal mi lesz? Az épület osztatlan közös tulajdon. Nagyobb arányban az Önkormányzaté.

S.L: Elővásárlási joga van mindentől függetlenül is. Önök fognak kapni egy megkeresést, hogy tegyenek egy ajánlatot.

P.M: Mátra északi völgyében ez egy központ. Nem nagyon van tömegközlekedés. Eger ami talán legjobban megközelíthető.

S.L: ATM telepítést díjmentesen biztosítja a bank a számlavezetett önkormányzatnak. A rezi ami az Önkormányzat költsége és a helyszínt kell biztosítani. A készülék többsége hátul töltős, célszerű forgalmas helyet választani.

P.M: Kérem Önöket, hogy segítsenek abban, hogy a fiók maradjon.

S.L: A közös e-mail címre tehetnek észrevételt. modernizacio@magyarbankholding.hu

Schulcz László

RÉV



Parád Nagyközség Polgármesterétől

3240 Parád, Kossuth L. u. 91.
Tel:36/364-118 Fax:36/364-525
E-mail: parad@t-online.hu

Szám: PAR/3377-5/2022.

Tárgy: Kiegészítő észrevételek a 20221114 sz. jegyzőkönyv tartalmához.

Magyar Bankholding Zrt.
1134 Budapest, Kassák Lajos u. 18.

Schulcz László
Régióvezető-Fiókmodernizációs projekt
Közép- Alföldi Régió

Tisztelt Régióvezető Úr Tisztelt Döntéshozók!

A 2022. november 14-én történt személyes tárgyalásunk kapcsán készült jegyzőkönyvet megkaptam, amelyhez Parád és a környék lakosainak, valamint a magam nevében is észrevételeket kívánok tenni. Mielőtt azonban ezt megtenném, mindenképp jelezni kívánom, hogy a találkozásunkon és az eddigi kapott e-mailekben megfogalmazott titoktartási (kezelési) szabályoknak minden esetben eleget tettem, Önök viszont nem így cselekedtek. Az interneten már másnap olvasni lehetett a bezárásról szóló tájékoztatást, amely nem kis lavinát indított a településen. A jegyzőkönyvről annyit, szerintem elég szűkszavú egy ilyen súlyú esemény előzetes tájékoztatásáról, valamint azok az érvek is hiányoznak, melyek részünkről arra irányultak, hogy a parádi fiók megmaradása irányába igyekezzünk billenteni a mérleg nyelvét. A jegyzőkönyv első részével, amely arra vonatkozik, hogy az egyik legnagyobb és legjobban működő, modern pénzügyi intézményt hozzák létre, ami nem utolsó szempontként nemzetközi viszonylatban is versenyképes még egyet is tudok érteni. A folytatás tekintetében viszont, már nem tudom értelmezni azt, hogy egy bezárás hogyan segítheti ez itt élők részére a személyes ügyintézését „de közben azt is szeretnénk, ha ügyfeleink a legjobb személyes kiszolgálásban részesülnének”.

Parádon minden feltétel adott ahhoz, hogy modern körülmények között mindennapi banki ügyeket intézhessenek lakosaink és az Önöknél számláikat vezető önkormányzatok.

Az államam mondottakhoz szeretném jelezni és kérném a Jegyzőkönyv javítását.

- A kormány a vidék megtartó erejét fontosnak tartja, és ezt gyakorta kommunikálja is ezzel szemben viszont lényegesen nem etikus lépés a Bank fiókbezárás a terve a rendszer leépítése a bankközpontok városokba helyezése.
- Az, hogy Önök be kívánják zárni a parádi takarékiókot azzal is jár, hogy sok-sok ügyfelük „bankolása” ellehetetlenedik, pedig azt, hogy az átszervezéseket túlélte a parádi egység pontosan azoknak az itt élő számlatulajdonosoknak köszönhetik, akik igenis sokat tettek azért, hogy életben maradjon, működjön a pénzintézet. Nem volt véletlen az sem, hogy több mint tizenöt éve Parád Önkormányzata az OTP-től a

Takarékba hozta a számláját (nem kis nehézségek árán) azért, hogy erősítsük a „Mi” bankunk pozícióit. Talán jogos kérés – most Önök is segítsenek nekünk.

- Mindenképp jelezni kívánom szintén kimaradt a jegyzőkönyvből a parádi takaréklétrejöttének története, amely az itt élő emberek összefogásából az akkor már működő „szövetkezeti rendszer” mintájára valósult meg részvényesek segítségével. A takarékszövetkezet szépen fejlődött, volt idő mikor 5 fiókkal (Mátraballa, Mátraderecske, Recsk, Bodony, Parád) rendelkezett. A parádi épületet a szövetkezet vezetésével sok áldozatos, önkéntes munkával építették az itt élők, azért mert hitték, hogy az övék és segíti az életüket.
- Azt is jelezni kívánom, hogy évek során a részvényesektől a részvényeiket sorra megvásárolták azzal az indokkal, hogy ezzel tudják tovább segíteni a Takarékszövetkezet fejlődését, azt csak zárójelbe téve írom ezzel a tulajdonjogaikat mind elveszítették.
- Tisztelt Magyar Bankholding Zrt. Parád Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete nyilvános ülésen fogja tárgyalni a bezárással kapcsolatos kérdéseket, mely ülésre az eddig született dokumentumokat mind becsatolom (ezzel nyilvánossá válnak).

Tisztelt Döntéshozók!

Tisztelettel kérem az ügyben kialakított álláspontjuk átértékelést, a parádi takaréklétrejöttének további nyitva tartását, az itt élők és szűkebb régióink fejlődésének érdekében. Levelém olvasására fordított idejüket megköszönve, várom válaszukat.

Bízva segítőkész hozzáállásukban, maradok tisztelettel:

Parád, 2022. november 16.



Mudriczki József
polgármester